

本周末上海市老年基金会缺牙公益讲座 留美种植硕士团为您现场揭秘 “种植牙公益大讲堂”本周末开讲 邀您体验缺牙处理新理念

报名成功可享留美种植专家硕士团答疑解惑及口腔维护指导建议

上海市老年基金会自2016年发起“缺牙老人公益援助”工程至今,已通过种植公益讲堂及爱牙公益援助基金帮助诸多缺牙老人重享口福。应广大缺牙者要求,本周末,上海市老年基金会“种植牙公益大讲堂”将在沪上火热开讲,留美种植硕士李双携手资深口腔种植专家段彦盛,为您详解缺牙处理新理念,报名可享种植专家团面对面免费答疑。

■本期特邀专家



李双

中华口腔医学会会员
ICOI国际种植牙协会会员
美国罗马林达大学口腔种植在职硕士
德国去兰克福大学种植大师班受训学者



段彦盛

口腔主治医师
第四军医大学博士
香港大学口腔种植认证
亚太种植协会认证医师
哈佛大学种植牙中心访问学者
中华口腔医学会种植专委会会员



本周末留美种植硕士团公益爱牙讲座 报名可享专家团免费答疑及牙健康方案

本周末,上海市老年基金会携手留美种植硕士李双携手资深口腔种植专家段彦盛为广大缺牙者详解如何安全快速重享一口好牙及老人缺牙处理新理念。现面向全市招募50名缺牙者,成功报名并到场的读者可享专家面对面答疑解惑及口腔维护指导建议。

活动时间:4月27日(本周六)

- 1 高疑难缺牙处理公益讲座
- 2 种植硕士团专家团面对面答疑解惑
- 3 免费口腔维护建议
- 4 科普“不植骨、不等待、微创”新理念
- 5 免费提供全方位口腔健康建议

报名方式:拨打上海市老年基金会工作室爱牙热线

021-6299 9939

本版块活动为公益活动,不向参加者推荐医疗服务或者其他商品,相关信息仅供参考。

长期、多颗缺牙影响身体健康,关爱缺牙老人从“齿”开始

缺牙尤其是长期、多颗缺牙,对于老年人来说是说不出的“苦”。缺牙后咀嚼功能退化,无法享受美食,甚至连好好吃顿饭都成了奢侈。此外,长期缺牙还会影响消化功能

和身体健康,导致邻牙移位、松动等,并加重牙槽骨萎缩。知名口腔种植专家李双表示:关爱缺牙老人要从“齿”开始,及时修复缺牙,才能重享口福与幸福生活。

4颗植体撑起半口牙 轻松恢复好口福

如果缺牙颗数多,传统的种牙方式是缺一颗种一颗,一次种完缺失的牙齿,所花费的时间比较长,对于老年人来说,心理和身体都要承受较大的负担。尤其是半/全口缺牙、牙槽骨萎缩较为严重的老人,不仅种牙时间长,更加让人难受的是种完种植体后,还要再等3-6个月才

能戴牙冠,这个期间依然没有牙齿,只能吃流食、软食。

随着种牙技术的日渐成熟,半口或全口缺牙,都可以采用新型缺牙处理方式,通过少量的植体便能够恢复多颗牙,比如只需种4-6颗植体便能恢复半口牙,创伤小、恢复更快,轻松恢复好口福。

高龄缺牙者也能种牙? 还能当天享美食?

很多缺牙者因为怕疼怕折腾而迟迟不敢种牙,特别是高龄老人。而随着微创和种植导板在牙齿修复领域的应用,种植医生不仅能更快更精准植入种植体,且仅需3-4毫米微创切口,创伤

小出血少。如果口腔条件合适,还可选择即刻负重的修复方式,不仅有效解决了种牙后、戴牙前无牙用的尴尬,还能种牙后即刻戴牙,当天就能恢复合理的咀嚼功能。

决胜全面建成小康社会

我们既要全面建成小康社会,实现第一个百年奋斗目标,又要乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程,向第二个百年奋斗目标进军。

中国书画函授大学 人民画报社

